EAMHDbINM rocyaapcTBeHHbli 3K3ameH, 2023 r. MaremaTuKa, 11 Knacc

Enunbiii rocygapcreennbii 3xk3amMed 1o MATEMATHUKE
TpennpoBouHbIii BapuaHT Ne2?2

IIpopunibHbIi YyPpOBEHD
HNHCTPYKIIMSA 110 BLINOJHEHUIO Pad0ThI

OKk3aMeHaAIMoOHHas pabdoTa COCTOWT W3 [BYX dYacTel, BKIIOYarommx B cebs 18
3amaranid. Yacte | comepxkur 11 3amammii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO W MOBHIIMICHHOTO
YPOBHEH CIOKHOCTU. YacTh 2 COACPKUT 7 3aJaHuil C pa3BEPHYTHIM OTBETOM TOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOTO YPOBHEH CI0KHOCTH.

Ha BeImoNTHEHNE K3aMEHAIIMOHHON PabOTHI MO MaTeMaTHKEe OTBOIUTCS 3 daca 55
MUHYT (235 MHUHYT).

OtBetsl k 3amaHusAM 1-11 3anuceIBaloTCs MO NPUBEAEHHOMY HIDKE 00pasily B BUAE
IIEJIOTO YHUCJIA MITH KOHEYHOH AeCATHYHOU ApoOu. Uncna 3amuiimre B 10JIsl OTBETOB B TCKCTE
paboTsl, a 3aTeM mepeHecuTe B O1aHK OTBETOB No 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BemoaHeHun 3ananuii 12—18 TpeOyeTcs 3amucarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB No 2.

Bce Omanku EI'D 3amonmHsioTcss sApKUMM 4Y€pHBIMM depHHWIaMHu. Jlomyckaercs
HCIOJIb30BaHUE T'€JICBOM WU KaWLIIPHOU PYUKU.

IIpy BBIMOMTHEHMH 3aJaHUM MOXXHO IMOJIB30BATHCS UYEPHOBUKOM. 3alHCH B
YEPHOBHUKE, a TAK)KE B TEKCTE KOHTPOIBbHBIX U3MEPUTEIBHBIX MATEPHATIOB HE YUUTHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 3a  BBINOJIHEHHBIE 3aJaHUs, CYMMHUPYIOTCA.
[MTocTapaiiTech BBINOJIHUTE KaK MO>KHO OOJIbIIE 3aJaHNi 1 HaOpaTh HaNOOJIbIIEE KOJTNIECTBO
0aJuIoB.

[Tocne 3aBepiieHnst paboTHI MPOBEPHTE, YTOOBI OTBET HA KAKIOE 3aJaHue B OJIaHKaX
otBeToB Nel u Ne2 ObuT 3amucaH 1o MPaBUILHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpasolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina - cosa
C0s 2 = €os® ax —sin’ «
sin(a+ B)=sina-cos f+cosa-sin B

cos(a+ f8)=cosa-cos f—sina-sin 5
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Yacrte 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemca yenoe uucno unu KoHeuHas decaAmMuuHas Opooes.
Bo ecex 3adanusax uucna npednonazaiomca oOeiicmeumenvhvie, €ciu OMOEIAbHO He
YKa3ano unoe. 3anuwiume 4ucio @ none omeema 6 mexcme padpomol, 3amem nepeHecunte
eco ¢ BJIAHK OTBETOB MNel cnpasa om Homepa coOme@emcmeyluiezo 3a0anus,
HauyuHnaa ¢ nepeou Knemouku. Kasxicoyro wugpy, snax «munyc» u zanamyrw nuwiume 6
OmMOenbHOll KIemouKe 6 COOMEEMCHmEUN ¢ HPUBCOCHHLIMU 6 O1aHKe o00pazyamu.
Eounuywt usmepenuit nucamp He HyJHCHO.

1. B uetwipexyronbarke ABCD, BnucaHHOM B OKpPYKHOCTb, HaWIWUTE
BHENTHHMI yron npu sepmune B, eciu yron D pasen 110°.

A D

Ortser:

2. Haitnute 00beM KOHYCa, IUIOMIA/Ib OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOTOPOTO paBHA
807, a muomaapr MOTHONW TOBEpXHOCTH paBHAa 1447 . B oTBere 3ammimmnTe

Vv
BEIIMYUHY — .
P/

OrtBer:

3. TlpaBmiIbHYIO UTPAIEHYIO KOCTh OpOCHIIH JIBa pa3a. Haliaure BeposITHOCTh
TOTO, YTO TIPOU3BEJCHUE BBHIMABIIUX OYKOB MeHbIe 16. Pesyrbmam
OKpy2nume 00 COMulXx.

OrtBeT:
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4. Ha cOopky momajaimT JeTald OT TpeX MITAMIIOBOYHBIX aBTOMATOB.
W3BectHO, uTO mepBhIid aBTOMAT Aaet 4% Opaka, BTopoit — 3% u TpeTuii —
2%. Haiinure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO HA COOpPKY Momajaer OpakoBaHHAs
JieTalib, €CIU OT MEePBOro aBroMara nocrymnaer 150 neraneil, oT BTOporo —
200 u ot Tpethero — 250 neraneit. Pesynomam okpyaaume 00 COMbIX.

OTtBeT:

_z(x+4) 3

sn———==——-
3 2

HAUMEHBIIUI TTOJIOKUTEIbHBIN KOPCHb.

5. Pemmte ypaBHEHHE B otBere 3anumure

OTtBeT:

. 2 45
6. Haiimure 3nauenue Boipakerns 10Q; &, ecnu 10g ,a=4.

OTtBeT:

7. Ha pucynke wusobpaxken rpaduk npoumsBomuoir y = f'(X) ¢yukiuu
y = f(X). Haiinute abcumccy TOYKH, B KOTOPOW KacareibHas K rpapuKy
bynkuu y = f(X) mapamienbHa npsiMoil y = 2x +3 WU COBIAAACT C ITOM

MIPSAMOM.

/’“\wﬁm

OTtBeT:
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8. EMKOCTB BBICOKOBOJIBTHOTO KOHJeHcaTopa B Teneusope C =3-10° @.

Hapanneano C KOHICHCATOpOM IIOAKJIIOYCH pE3UCTOP C

conporusierreM R =5-10° Om. Bo Bpems paGoThI TeJIeBH30pa HANPSKEHNE
Ha koHzeHcatope U, =9 kB. Ilocne BbIKIIOYEHUS TEIEBU30pa HAMPSKEHUE

Ha KoHJeHcaTope yObiBaer o 3HadeHus U (kB) 3a Bpewms, ompexaensemoe
U
BeipakenneM t = oRC log, UO (c), tne o =11 — mocrosiHHas. Onpenenute

HauOOoJIbIlIEE BO3MOXKHOE HAINpPSIKEHHE Ha KOHJAEHCATOpe (B KUIJIOBOJIBTAX),
€CJI 110CJIe BBIKIIFOUYEHUS TeJIeBU30pa IIPOLLIO He MeHee 33 C.

OrtBer:

9. Ilepmbrii cmiaB copepkut 20% wmenu, BTOopori — 30% mMemu. Macca
BTOPOTO CIUIaBa MEHbIIIE MacChl MepBOro Ha 5kr. M3 3TuxX ABYX CIUIaBOB
MOJIYYMJIN TPETUH cIuiaB, coaepxkammii 24% menu. Haiinure maccy Tpetbero
cmaBa. OTBeT gaiiTe B KHJIOIpaMMax.

Ortser:

10. Ha pucynke u3o0paxen rpaduk pynkumu f(x) =b+log, X . Haiigure
f(32).
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OTtBeT:

11. Haiigure Touky muaumyma pysakmun f(X) =2x—-5Ih x+4.

OtBeT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemol 8 6aaHK omeemoe Ne 1 e coomeemcmeuu ¢
UHcmpyKyueii o ebinosHeHulo pabomeoi.

lMpoeepbme, 4mobbl KaxObili omeem 6bia 3aNUCAH 8 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeayiowe2o 3adaHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuli u omeemos Ha 3a0aHuA 12—-18 ucnonws3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHayana Homep 8binoaHAeMo20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoOe peweHue u omeem. Omeemeol 3anucsiealime 4émko u pazbop4yueo.

12. a) Pemmnte ypaBHEHUE 4C0$3(— X)— cos(zr — X) +4sin*(—x) = 4
0) Haiiniute Bce KOpPHM ypaBHEHUS, MPHUHAUICKAIIME ITPOMEKYTKY

2

13. B npaBuibHO# TpeyronapHOU nupamuae SABC ¢ BepmmHoit S Touka K
nexxut Ha peope SC m genut ero B orHomieHnu 1:4, cuuTas OT BEpIIHHEI,

Touka M JtexuT Ha pedpe SA W JACTUT ero B OTHONMICHWU 3.2, cUUTas OT

BepinHbl. Yepes MK mpoBeneHo ceuenue, napasuiensHoe npsmoit BC.
a) Jlokaxxnre, 4TO CeUeHUE SBISETCS PABHOOCAPEHHBIM TPEYTOIIBHUKOM.
0) Haiimure yron mexay npsmeivu MK u BC, ecnim AS =15, a pamgmyc

OKpPY>KHOCTH, OITMCaHHOH OK0JI0 TpeyroibHuka ABC, paBeH 5.6.

11llog, x—28

>4-3log, X
2log, x -1 94

14. Pemute HEpaBEHCTBO:
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15. 15 mas Ou3HECMEH 3arIaHUpPOBAJl B3ATh KpeAUT B OaHke Ha 19 mecsies.
VYcnoBus ero Bo3Bpara TaKOBBI:

— 1-ro yMcna Kaxaoro mecsua JAOJT Bo3pacTaeT Ha 2% IO CPaBHEHUIO C
KOHIIOM TIPENIBIIYIIET0 MecsIa,;

— €0 2-r0 1o 14-e YuCIIO KAXKAOTO MecsAla HeOOXOIUMO BBIIUIATUTH YacTb
JI0ITa;

— 15-T0 yncna Kax1Io0ro Mecsa J0JT J0DKEH OBITh HA OJIHY U TY K€ CyMMY
MEHBIIIE 10JITa Ha 15-e YuCIo mpeablIyIero Mecsia.

Ha ckompko mpOLEHTOB OOJbIIE MO OTHOIICHHIO K B3ATOMY KpPEIHUTY
NPUAETCS 3aIUIaTUTh OU3HECMEHY?

16. B mnpamoyronsauke ABCD co croponamu 6 u 9 mpoBeneHs
OMCCEKTPUCHI BCEX YIJIOB /10 B3aUMHOI'O IIEPECEUEHHUS.

a) JlokaxxuTe, YTO MOTYUYEHHBIH YETHIPEXYrOJIbHUK — KBApaT.

0) Haiinure momane 3TOro 4YeThIpeXxyroJbHUKA.

17. Haiigute Bce 3Ha4YeHHs MmapameTpa a, Ipu KaxJA0M M3 KOTOPBIX cHCTeMa
ypaBHEHUN

y:dﬂ+a+L
x*+(y+a®)> =9

HMECT CAUHCTBCHHOC PCIICHUC.

18. Bce 4ieHBI MOCIEI0BATEIFHOCTH SIBISIOTCS HATypaJbHBIMU YHCIIAMH.
Kaxiplii wiieH 3Toi mocienoBaTeIbHOCTH, HAUWHAs CO BTOPOro, 1100 B 5 pa3
Oonpuie, 160 B 5 pa3 MeHblle mnpensiaymiero. Cymma BceX YIJIEHOB
IIOCJIEA0BATENBHOCTH paBHa 1841.

a) MoKeT JIH IOCIIeIOBaTeIbHOCTh COCTOSATh U3 JIBYX WICHOB?

0) Mo>XeT JTi TTOCIIeI0BaTEIbHOCTh COCTOSITh M3 TPEX WICHOB?

B) Haiinure Hanbosblee KOJIMYECTBO YWIEHOB TaAKOW MOCIIE0BATEILHOCTH.

Tlposepbme, umMobbl KaxObii omeem 6bia 3aNUCAH pPAOOM C HOMepoM
coomeemcmeyiouje2o 3a0aHuUs.

Pa3pewaertca CBO60,CI,HO€ KonupoBaHue, pacnpocTtpaHeHne n ncnonb3oBaHne B 06pa3OBaTe}1beIX HEeKOMMepYeCKUX Lenax




	9. Первый сплав содержит 20% меди, второй  — 30% меди. Масса второго сплава меньше массы первого на 5 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 24% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.

